

EL CONGRESO SINDICAL DE SEVILLA, PRESIDIDO POR SANZ ORRIO

Sevilla.—El Congreso Sindical de la Tierra ha celebrado esta mañana sesión plenaria bajo la presidencia del delegado nacional de Sindicatos, don Fermín Sanz Orrio. Se aprobaron las conclusiones de la ponencia sobre la legislación del agua. Se discutieron después los temas de los nuevos asentamientos de obreros puestos, crédito agrícola, acceso a la propiedad y otros. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 38

ADMINISTRACION: TELEFONO 1918 RUA MAYOR, 12. — APARTADO 10

LAS BODAS DE PLATA DE LA CORONACION DE LA PATRONA DE VALENCIA

Valencia.—Esta mañana, en el salón del Patronato de la juventud obrera, se celebró el reparto de premios correspondientes al certamen mariano, organizado por la Asociación Católica de Maestros de la provincia de Valencia, con motivo de las bodas de plata de la coronación pontificia de la Patrona, la Virgen de los Desamparados. Se puso en escena un auto sacramental y cerró el acto el señor arzobispo. (Logos.)

Consejo de ministros bajo la presidencia del Jefe del Estado

UN CONVENIO CON LOS ESTADOS UNIDOS, GRAN BRETAÑA Y FRANCIA, REGULANDO LA ELIMINACION DE POTENCIAL ECONOMICO SUSCEPTIBLE DE CONSTITUIR UN PELIGRO PARA LA PAZ

Liquidación de saldos y reclamaciones de pago entre los Gobiernos de España y Alemania

Restablecimiento de la representación consular española en las zonas occidentales de Alemania

Madrid.—En la Subsecretaría de Educación Nacional se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado. PRESIDENCIA.—Decreto por el que se dispone que ningún Tribunal de oposiciones podrá ingresar en los diversos Cuerpos del Estado hasta poner mayor número de aprobados que los correspondientes a las plazas convocadas. Orden sobre creación del Patronato de refugiados extranjeros indigentes. Acuerdos por los que se impiden, por transgresión en materia de tasas, las sanciones siguientes: A don Angel Gancedo Ambrós, B. San Sebastián, multa de 200.000 pesetas, y a don José Aguilera Sotera, de Huesca, multa de 5.000.000 de pesetas y cierre de sus establecimientos de Ayerbe y Huesca. ASUNTOS EXTERIORES.—Convenio con los Gobiernos de los Estados Unidos de América, Reino Unido de la Gran Bretaña y Francia, regulando la eliminación de potencial económico susceptible de constituir un peligro para la paz y de liquidación de saldos y reclamaciones de pago entre los Gobiernos de España y de Alemania. Protocolos ejecutivo y financiero del convenio interior y notas y cartas complementarias del mismo sobre liquidación de bienes fincales estatales y prescrites y reanudación de comunicaciones de todas clases y del intercambio comercial entre España y Alemania, así como restablecimiento de la representación consular española en las zonas occidentales de Alemania. Convenio comercial y de pagos con el Gobierno de la República Francesa. Catálogo de notas con el Gobierno de los Estados Unidos dando cumplimiento por parte de España a las resoluciones del Breton Woods, sobre adquisiciones de oro y declarando la libre disposición de sus existencias de este metal. GOBERNACION.—Decreto por el que se autoriza al Servicio Militar de Construcciones para ejecutar las obras en construcción de las casas cuartales de la Guardia Civil declaradas de interés Nacional.

IMPORTANCIA MILITAR DE España ANTE UNA POSIBLE GUERRA

Los Pirineos serían la PRIMERA LINEA DE CONTENCION COMUNISTA

Nueva York.—El escritor Lindley, al estudiar el pacto de Unión Europea, en la revista «Newsweek», afirma que España, excluida de la ONU y del primer pacto, debería ser, desde el punto de vista militar, un participante activo de la alianza defensiva del occidente de Europa. Si la guerra estallase dentro de los próximos dos años—añade—, los Pirineos serían la primera línea en que el ejército rojo podría ser contenido en Europa. España, entonces, se convertiría en una base insuperable.

Lumley escribe un artículo semanal en la revista «Newsweek» bajo el título general, «Tendencias en Washington», y su opinión refleja la de los círculos políticos y militares de la capital norteamericana. (Efe.)

FOSTER DULLES PROPONE LA CREACION DE UN NUEVO DEPARTAMENTO en el Gobierno norteamericano

TENDRIA POR OBJETO LUCHAR CONTRA EL COMUNISMO EN SU PROPIO TERRENO

Con esto, tal vez no harían falta los grandes gastos militares, ni incendiar al mundo con la bomba atómica

Washington.—Cinco diputados republicanos y los demócratas han solicitado del Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes que se convoque a una conferencia mundial que revise la Carta de las Naciones Unidas, para crear una organización mundial efectiva, con o sin Rusia. (Efe.)

Propuestas a los ferroviarios.

Washington.—La Casa Blanca someterá hoy viernes, a los tres sindicatos ferroviarios una serie de propuestas para evitar la huelga de todos los ferroviarios de la nación, anunciada para el día 11. Las propuestas, a las órdenes de la mañana del próximo día 11. Las propuestas, a las órdenes de la mañana del próximo día 11. Las propuestas, a las órdenes de la mañana del próximo día 11. (Efe.)

Restricciones sobre las actividades comunistas.

Washington.—Los dirigentes de la Cámara de Representantes han dejado en libertad a sus respectivos partidos para que aprueben o rechacen un proyecto de ley mediante el cual el Gobierno trata de imponer restricciones sobre las actividades comunistas. El jueves próximo comenzará el debate sobre dicha medida legislativa. (Efe.)

Propuesta de Foster Dulles.

Nueva York.—John Foster Dulles, consejero de Negocios Exteriores del partido republicano, ha exhortado en un discurso para que los Estados Unidos creen un departamento de defensa extremista para combatir al partido comunista en el terreno donde él mismo trabaja y obtenga sus victorias. El nuevo departamento debería establecer medios de comunicaciones por radio de gran potencia; proporcionar a su prensa librería, asegurándole suficiente cantidad de papel; y proporcionar asilo a las personas amenazadas por el comunismo. Dulles exhortó a la nación para que se intensifiquen los preparativos militares pero hizo hincapié en que debe conducir todos sus esfuerzos en combatir al partido comunista, que ya se ha declarado enemigo, antes que al Estado soviético. No es necesario—dijo—crear

LA UNIDAD DE LOS PUEBLOS europeos es una necesidad vital de Europa y del mundo

Los países escandinavos, la Península Ibérica e Italia deben unirse a las naciones integradas en el plan Marshall



Europa debe poseer la fuerza suficiente para aplastar toda tiranía nazi o comunista

Discurso de Churchill en el Congreso de la Unión Europea, que se celebra en La Haya

La Haya.—En un discurso pronunciado con motivo de la inauguración del Congreso de la Unión Europea, ante 800 delegados de numerosos países, el ex primer ministro británico, Winston Churchill, ha declarado que la unidad de los pueblos europeos es una necesidad vital de Europa y del mundo en esta oscura hora. Churchill dirigió un apremiante llamamiento al Continente para que emprenda una campaña o cruzada en pro de su unión como un solo país y dijo que esto es necesario para que Europa posea la fuerza suficiente para aplastar todas las formas de tiranía, antigua o moderna, nazi o comunista. También declaró que los países escandinavos, la península Ibérica e Italia deberían unirse a su debido tiempo a las dieciséis naciones integradas en el programa de reconstrucción de Europa.

Churchill habló en la sala de los Caballeros o del Trono del Parlamento holandés, que data de hace siete siglos. A su lado se hallaban en la presidencia la princesa Juliana y el príncipe Bernardo de Holanda. Sobre el estrado había una enorme bandera blanca desplegada con una sola letra en su centro: La «E», en rojo, símbolo de la Europa unida. Churchill, que es uno de los presidentes de honor del Congreso, procedió a su apertura diciendo: Desde que hablé sobre este tema en Zurich en 1946, y desde que iniciamos nuestro movimiento por Europa unida, en enero de 1947, se han sucedido acontecimientos que rebasaron nuestras previsiones. La idea que defendemos puede ser vital o simplemente académica. Si es académica se marchitará en el camino, pero si es vital importancia para Europa y el mundo en esta oscura hora, entonces la llama que la alumbra se hará más viva e intensa en los corazones y en las mentes de los hombres y mujeres de muchos países. Esto es lo que ha ocurrido actualmente. Grandes Gobiernos se han unido con su poder efectivo. La gran República de los Estados Unidos ha aportado el Plan Marshall. Dieciséis Estados europeos se hallan asociados con propósitos económicos y cinco han establecido estrechas relaciones económicas y militares entre sí. Esperamos que a este núcleo se incorporen a su debido tiempo los pueblos de Escandinavia y de la Península Ibérica, así como Italia, que tiene ya derecho a ocupar un lugar en la comunidad de naciones.

Todos aquellos que trabajaron y trataron por todos los medios de alcanzar el fin propuesto, especialmente los ministros responsables, tales como Bevin, Bidault, Spaak y el general Marshall, pueden sentirse satisfechos de los progresos obtenidos y orgullosos de su obra. Este es un movimiento de pueblos y no de partidos. No hay sitio para esto último. Si existe rivalidad de partidos debe ser para ver cuál de ellos se distingue más por sus esfuerzos en favor de la causa común. Nadie puede suponer que Europa haya de unirse a base de partidos o facciones. Después afirmó: Debemos protegernos de los peligros que se nos acercan olvidando los odios del pasado y eliminando los rencores nacionales y el espíritu de venganza, suprimiendo progresivamente las fronteras y barreras, que acentúan nuestras divisiones. Debemos unirnos todos por medio del tesoro de la literatura y por el intercambio de pensamientos de ética y de tolerancia que constituya la verdadera herencia de Europa. El movimiento para la unidad europea debe ser una fuerza positiva que obtenga su fortaleza de nuestro valor espiritual. Es una expresión dinámica de la fe democrática, basada en preceptos morales e inspirada por un sentido de misión. Hace algún tiempo declaré que era misión de las naciones victoriosas llevar de nuevo a los alemanes al seno de la familia europea. Me alegro de que también hayan expuesto este criterio eminentes personalidades francesas. Para reconstruir Europa de sus ruinas y conseguir que vuelva a brillar la luz en el mundo debemos, ante todo, reconciliarnos a nosotros mismos. Europa necesita a todos los franceses, a todos los alemanes y a nosotros mismos. Por eso quiero dar la bienvenida a la delegación alemana.

En principio los Estados Unidos no cogieron con agrado la idea de la Unión europea. Pero me alegro de que la gran República norteamericana reconozca ahora la realidad y apruebe nuestro proyecto. Debemos sentir gratitud todos los que aquí nos reunimos por el hecho de que la nación llamada a coronar la cuspide del mundo, por su masa de población, por sus energías y por potencia, no carezca de las cualidades y la nobleza que constituyen el fundamento de los Estados famosos.

En una evidente alusión a Rusia, Churchill añadió: Aquí, en La Haya, nos reunimos para ayudar a nuestros Gobiernos a crear la nueva Europa; pero nos sentimos contrariados y perplejos ante la discordante actitud y la política de una tercera gran potencia copartícipe, sin cuya ayuda activa la organización mundial no podrá realizar grandes progresos ni se evitará la amenaza de una nueva guerra.

El presidente Roosevelt—contino—habló de las cuatro libertades, y una de las que más nos afectan en estos tiempos es la libertad contra el miedo. Por qué debemos estar preocupados ante la posibilidad de un nuevo conflicto por disputas religiosas, ambiciones nacionales y fanatismos ideológicos? Esta es la pregunta a que tenemos que responder aquí. Europa sólo debe mantenerse y levantarse sobre su propia fe y su propia virtud para evitar todas las formas de tiranía, antigua o moderna, nazi o comunista, y para evitarlas con toda la fuerza posible. Churchill terminó diciendo: Una alta y solemne responsabilidad pesa sobre nosotros. Una nueva Europa debe nacer. Si nos dejamos llevar por las mercedillas y las disputas mínimas habremos perdido una preciosa oportunidad que quizá no vuelva más. Por el contrario, si nos unimos dentro de una completa camaradería y firmeza las esperanzas más amplias de la Humanidad podrán verse cumplidas en una era más feliz y logramos nuestros anhelados propósitos. (Efe.)



Hay un sistema elocuente por el cual puede observarse cumplida la extensión del divorcio entre un Organismo rector y la opinión pública. Si el primero, aunque realice una labor, no informa, que es así como debe ser, de la participación de ella, y el hombre de la calle no muestra una atención respecto a los proyectos, es indudable la falta de comprensión de ambos. La demostración está en que ayer, al ser anunciado de la sesión municipal, en la que habrían de tratarse temas en torno a la ciudad, trajo como consecuencia el comentario, y con él, la expresión de que la opinión pública no estaba desligada de esa labor.

Se celebró la sesión y se aprobaron las bases para el anuncio de adjudicación de los servicios urbanos de autobuses, a las que se pretende dar una difusión en busca de un concesionario. No queda más que esperar.

Otro tema fue la urbanización, adjudicándose las de las plazas de Bretón y San Julián. La primera lleva aparejada el monumento a Bretón. Esto es cosa de un cementerio más detenido.

Confesamos que somos tan sensibles como «Sigüenza», el personaje de muchas escenas de las obras de Gabriel Miró, «Sigüenza», cuando abra su alma a las sensaciones del paisaje levantino, se encontró una tarde ante un campo de tiro de pichón. ¡Y le dio pena los pobres pájaros muertos! Ayer, en nuestro Campo de Tiro y Deportes, hubo tiradas de pichón. Uno de los premios se destinaba al tirador que menos pájaros matase. He aquí una originalidad y una verdadera satisfacción para el cazador. Pero esa nuestra satisfacción se perdió, al decirnos que hubo empate y se repartió el premio, cuando nada es más legítimo orgullo sería exhibir un galardón por haber matado menos, aunque fueran pichones.

LOS INGLESES NO CREEN QUE LAS EJECUCIONES DE GRECIA TENGAN CARACTER DE REPRESALIA Y los norteamericanos dudan de que se establezca, en Atenas, un GOBIERNO MILITAR

Londres.—El Gobierno británico nunca ha intervenido en Atenas para impedir o demorar la ejecución de personas condenadas por asesinato, ha aclarado un portavoz del Foreign Office, quien agregó que tampoco aprobaría tales ejecuciones, si el Gobierno las hiciera como método de represalia por el asesinato del ministro de Justicia. Según los informes oficiales británicos recibidos de Atenas, no ha habido, en realidad, tales ejecuciones con carácter de represalia. (Efe.)

Situación en Grecia. Atenas.—La Prensa de esta capital anuncia que en la isla de Argina han sido ejecutadas dieciséis personas y otras treinta y una han sido detenidas en El Pireo, acusadas de simpatizar con los comunistas. Estas últimas han pasado a depender de la Comisión de Seguridad para su deportación a las islas.

El jefe de Gobierno, Sofoulis, ha anunciado que se ha completado la lista de los miembros del Gabinete del partido liberal, y que el nuevo Gobierno prestará juramento lo antes posible. Se dice que este tendrá lugar mañana, aunque en general, se cree que será esta misma noche.

El jefe de Misión norteamericana en Grecia ha manifestado que no cree que se establezca un Gobierno militar en Grecia. No se de mi incumbencia—dijo—discutir la política exterior de los Estados Unidos, pero puede suponerse que los Estados Unidos no favorecerán dictaduras de ninguna clase. Agregó, que a últimos de semana saldrá para los Estados Unidos, con el fin de tratar de la ayuda a Grecia.

Por último, dijo que en el programa figuran varios proyectos sanitarios, pequeñas obras de riego y otros proyectos que no requieren materiales, ni equipos costosos. (Efe.)

HOMENAJE AL DIRECTOR GENERAL DE LA AVIACION CIVIL



En el acto celebrado en honor del director general de la Aviación civil española, don Rafael Martínez de Pisón, se fueron impuestas las Medallas de Oro para piloto aviador civil mérito causas, por el técnico jefe del Departamento de Aeronáutica civil de Méjico, don Agustín Gutiérrez Peláez. (Foto Vidal.)

UNA DURISIMA BATALLA SE ESTA LIBRANDO EN PALESTINA

Los judíos pretenden crear una línea defensiva para contener la INVASION ARABE

Jerusalén.—Tres tanques británicos cruzaron por la zona de seguridad. El Consulado francés ha cambiado su guardia de protección por un reducido número de soldados de aquella nacionalidad. Ocho norteamericanos dan protección al Consulado norteamericano. En las oficinas de Correos se trabaja para poner al día la correspondencia y cables que no han sido entregados desde hace días. (Efe.)

Repatriación de fuerzas británicas. Haifa.—El general Stockwell, jefe de las fuerzas británicas en el norte de Palestina, ha declarado que las tropas inglesas abandonarán Palestina, mucho más rápidamente de lo que anteriormente se había acordado. Esta declaración se ha visto corroborada por la salida del barco «Georgica», con varios miles de soldados. (Efe.)

Batalla en Safed. Beirut.—Informes oficiales anuncian que un duro encuentro entre árabes y judíos se está desarrollando en Safed. Los árabes dicen que tienen sus posiciones en la Jefatura de Policía, donde se instalaron al ser evacuada por los británicos. Una delegación de árabes de Safed se ha trasladado a Amman para pedir ayuda al rey Abdullah. Se asegura que Abdullah (Continúa en cuarta plana)

La Ciudad

EN TAL DIA COMO HOY

CHARROS DANZARINES EN SEVILLA

8 de mayo de 1898.

La guerra y todos los días la guerra, requiría la mayor parte de la superficie de nuestro diario, entre cuyas noticias figuraba la de un duro combate desarrollado en Manila entre las sociedades bélicas; entre las diplomáticas, la adhesión de Francia y Rusia al lado de España, claro es, que tal solo con sus frases de simpatía y buen ánimo (pero así y todo curioso); entre las patrióticas, el crecimiento de la suspensión nacional y entre sus donativos de un millón de reales, acordado por el matador Rafael Guerra "Guerrita".

Y por último, entre las locales, la revista de la hermandad patriótica organizada por la dependencia mercantil, presidida por las señoras Antonia Núñez, Eufrosina Pinto, Sofia Rodríguez y Carmen Pérez, y en la que los principales actuantes fueron Angel López, Ceferino de Castro, Fernando Alvarez, Juan Hernández, como matadores; Francisco González Santos, Hilario Gallego, Juan García de la Maca, Angel Almeida, Manuel Pérez García, Hipólito Morales, Manuel Díez, José Iglesias, Manuel Santos y Antonio Blancos, como banderilleros y picadores, etc.

DIEZ AÑOS DESPUES...

Llamá nuestra atención en este número de cuarenta atrás, la festividad sostenida con los charros que asistieron a la Feria de Sevilla, para tomar parte en el concurso "España en Sevilla". De toda la península llegaron grupos folclóricos, y entre ellos, una nutrida representación de bailar charros. Venían encantados del trato de que habíase sido objeto y contaban diversas anécdotas. Mas, para nosotros, lo curioso son los nombres de los que entonces representaron a Salamanca en Sevilla, y muchos de los cuales, siguen representándola, aun cuando de similar actuación, se trata en nuestros días. Fueron en Sevilla, entonces: De Carrascalejo del Obispo, Ricardo Ramos y Julia Martín; de Villalba de los Llanos, Pura García, Marcelino Martín; de los Villares de la Reina, Fulgencio y Teodoro Lozano, Benito Polo, Alfredo Polo y Germana Polo; de Palencia de Negría, Casilda Andrés, y de Salamanca, Felisa Velasco.

INFORMACION MUNICIPAL

PAVIMENTACION Y URBANIZACION DE LA PLAZA DE BRETON-MONUMENTO A BRETON

De conformidad con el acuerdo del Pleno de la Corporación Municipal (celebrado el día 21 de abril último), la Alcaldía Presidencia promovió el oportuno concurso para adjudicación de las obras referentes a la pavimentación, saneamiento y urbanización de la Plaza de Breton y primer tramo de la calle Pádo de Comedias. A este concurso ha acudido tres licitadores, adjudicándose la obra a favor del licitador don Nicolás Sánchez Villaverde que presentó la mejor proposición. El precio de adjudicación ha sido de 100.950,46 pesetas. Las obras comenzarán inmediatamente y deberán hallarse ultimadas en plazo muy breve. Los trabajos de referencia afectan a todas las calzadas, habiéndose previsto un aparcamiento de coches en las proximidades del Teatro Breton.

En el centro de la mencionada plaza se instalará el monumento a Breton, procediéndose al oportuno traslado desde la plaza que hoy ocupa a la que lleva su nombre, al mismo tiempo que se procurará dar a este monumento, dentro de lo posible, una característica propia al mismo, un decoro y cierta presentación, demostrativo todo ello del afecto y cariño que guarda la ciudad para su ilustre músico.

JUBILADOS Y PENSIONISTAS

Con el fin de designar los tres socios que de conformidad a lo preceptado en el artículo quinto del Reglamento de Montepío, han de formar parte de este grupo, y de entre los nombrados proceder a la elección de representantes al mismo en el Consejo de Administración, se les cita a todos los jubilados y pensionistas de esta Montepío, en segunda convocatoria, a fin de que comparezcan en esta Casa Consistorial (planta baja), el día 10 del actual, y horas de las diez de la tarde.

Colonia valenciana en Salamanca

AVISO

Mañana, domingo, festividad de Nuestra Señora de los Desamparados, los valencianos residentes en Salamanca celebrarán el XXV aniversario de la coronación canónica de su Patrona con una misa solemne en la capilla del Colegio de las MM. Jesuitas (calle de Zamora), a las nueve y media de la mañana.

Adoración Nocturna

El turno VIII, que tiene por titular a la Santa Madre Sacramento, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por el alma del padre (q. e. p. d.) de don Domingo Bajarano.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la Junta de turno correspondiente.

Les usted EL ADELANTO

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas, en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora y Avila, correspondiente al sorteo celebrado el día 7 de mayo.

405

Premiado con 2,50 pesetas, todos los terminados en 05

MUY PRONTO COMPANIA LOPE DE VEGA

ESPECTACULAR, FASTUOSA, UNICA

Maruch Fresno, Carlos Lemos, Alfonso Muñoz - TEATRO BRETON

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

AVISO AL PUBLICO

Precios oficiales para la manteca envasada

A partir del día 8 de los corrientes, regirán los siguientes:

Lata de 200 gramos, precio de abastecimiento, 7,583; precio venta al público, 9,10.

Lata de 400 gramos, 14,714 y 17,65.

Lata de 600 gramos, 23,955 y 34,35.

Lata de 2.000 gramos, 69,34 y 83,20.

Lata de 4.000 gramos, 137,415 y 164,90.

Lata de 6.000 gramos, 205,765 y 248,90.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Salamanca, a 7 de mayo de 1948.—El gobernador civil - jefe de los Servicios de Abastecimiento y Transportes.

PRESENTACION DE APENDICES

Se pone en conocimiento de todos los industriales poseedores de esta capital, la obligación que tienen de presentar los apéndices correspondientes al pasado mes de marzo, con arreglo a la siguiente distribución:

Día 10: Penales, números 1 al 24 inclusive.

Día 11: Pañaderías, números 25 al 45 inclusive.

Si los acuñados que traigan los correspondientes sellos de la baja.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Socialista.

Salamanca, 7 de mayo de 1948.—El gobernador civil - jefe de los Servicios de Abastecimiento y Transportes.

DOCTOR

JESUS O. DE URBINA

Médico en Internía de la Casa de Salud Valdehita. Medicina y Cirugía de Niños y Urticaria.—Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6 P. Mañana. 9. Teléfono. 1043 C. S. n.º 12

Frente de Juventudes

Sección de Centros de Trabajo

ACADEMIA DE CULTURA

Con asistencia del jefe del Frente de Juventudes del D. U., se procedió, en el día de ayer, a la clausura de la Academia de Cultura de aprendices que lleva la Sección de Centros de Trabajo, por tener los camaradas que han prestado asistencia a la misma que ausentarse a Málaga para sufrir examen en la Academia de Radotelegrafistas de Aviación.

Los programas exigidos para el ingreso en dicha Academia han sido preparados en esta Academia del Frente de Juventudes, asimismo como la documentación e instancias para el ingreso.

El jefe del D. U. les dirigió la palabra, manifestándoles los esfuerzos del Frente de Juventudes para lograr que las generaciones jóvenes que sientan ansias de perfección en el servicio a la Patria, ocupen el lugar que les corresponde, por su esfuerzo, dentro de esta España nuestra, que lo es de todos los españoles honrados.

Hasta hoy, en esta España resurgida, con el esfuerzo y la sangre de los mejores españoles, no hubo nadie que se preocupara de vosotros; ahora el Frente de Juventudes cumple esa misión con espíritu entusiasta, puestos los ojos en un resurgir de la Patria con el levantamiento de sus juventudes.

Marchad, camaradas, a cumplir vuestro servicio y tened presente siempre en el cumplimiento de vuestro deber las empuñaduras que en el Frente de Juventudes habéis recibido.

El próximo martes, día 11, tendrá lugar un examen trimestral de los preparados en esta Academia, para tomar parte en la oposición a factores de Estación y con el fin de terminar su preparación durante meses sucesivos.

DR. BONDIA G.º PUENTE

PENSIONADO EN LOS ESTADOS UNIDOS
MEDICINA Y CIRUGIA DE TORAX
Inhaloterapia.-Aerosoles
Meléndez, 13 Tifs. 1162-2615

MODERNO

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

LOQUEDESEA TODA MUJER
C. Colbert-D. Ameche
y Mañana es vivir
C. Colbert-O. Waller-Broni
(No tolerada para menores)

DOCTOR

JESUS O. DE URBINA

Médico en Internía de la Casa de Salud Valdehita. Medicina y Cirugía de Niños y Urticaria.—Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6 P. Mañana. 9. Teléfono. 1043 C. S. n.º 12

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta: de 11 a 3
Consejo, 9, 2.º, Isqda. Tel. 1285
C. S. n.º 14.

DR. CARLOS CUERVO

profesor adjunto de la Facultad de Medicina
MEDICINA INTERNA. RAYOS X
Gabriel y Galán, 2. Teléfono 1853
Consulta a las 12

EQUIPO SONORO completo,

24.000. Dorada. Antonio Acuña, 5. Madrid.

Demandas

SE NECESITAN forjadores callos y herraduras. Talleres Guifre S. L. Calzada de Medina, 15, Salamanca.

ADMITIRIA carga, hasta 3000 kilos de Salamanca a Zamora o regreso. Transportes Juma. Felipe Espino, 8. Teléfono 1959. (2) 3-1

Ofertas

DROGUERIA traspaso muy económica, barrio Imperial, por necesidad ausencia dueño. Martín. Seriedad y rapidez. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009-1770

CASAS vengo muchísimas, disponibles, céntricas, sencillas y en extrarradios, algunas con facilidades pago. Martín. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770.

TABERNAS, restaurantes, etcétera, traspaso con vivienda, algunos con facilidades pago. Martín. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770

SE VENDE casa próxima Taramona, local y viviendas, una libre, precio 275.000. Núñez Zamora, 26. Teléfono 2890, (2) 3-1

Información del Gobierno civil

El excelentísimo señor gobernador civil ha recibido, en el día de ayer, entre otras, las siguientes visitas:

Don Luis Guervós.
Don Ricardo Pérez.
Cura párroco y secretario de La Tala.

Alcalde y comisión de La Orada.

Alcalde y comisión de Manceos de Abajo.

Don Gregorio Hernández Gil, de Lagunilla.

Don Angel Bernáiz, de Salamanca.

Dña Magdalena D'éguez.
Don José Martín.
Don Esteban Romero.
Alcalde de Tamams.
Don Isaias Martín.

La PROVINCIA

Un importante concurso comarcal de ganados en Ciudad Rodrigo

Ya han quedado constituidos el Comité de honor y la Comisión organizadora

IMPORTANTES CANTIDADES EN PREMIOS

Patrocinado por la Dirección General de Ganadería ha organizado la Junta Provincial de Fomento Pecuario y con la colaboración de la excelentísima Diputación Provincial el excelentísimo Ayuntamiento de ésta, Cámara Agrícola, Comercio e Industria microbrigense y otros organismos comarcales, en Ciudad Rodrigo, durante los días 28 y 29 de mayo, un Concurso comarcal de ganados.

La demarcación de este Concurso comprende a todos los Municipios de este partido judicial y su apertura se verificará a las doce horas del día 28 y a las diez de la mañana del día 29, a las diez y media horas. El plazo de inscripción se cerrará el día 15 de mayo.

Forman el Comité de honor: Excelentísimo señor director general de Ganadería, excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento, excelentísimo señor obispo de la diócesis, excelentísimo señor general gobernador militar de la provincia, excelentísimo señor general jefe de los Servicios de la Cría Caballar, Ilustrísimo señor presidente de la Diputación provincial, Ilustrísimo señor presidente del Consejo de Veterinaria, señor delegado sindical provincial y señor jefe del Sindicato Provincial de Ganadería.

La Comisión organizadora está integrada por el presidente de la excelentísima Diputación, don Carlos Gutiérrez de Ceballos, presidente de la Junta de Fomento Pecuario. Vocales: el alcalde de Ciudad Rodrigo, don Joaquín Martín Báez; el presidente de la Cámara Agrícola, don Luis Bermúdez de Castro; el ingeniero jefe de la Sección Agronómica, don Ricardo Ruiz Ballota; el presidente de la Cooperativa Comarcal, don José Manuel de Arizabal; el jefe comarcal de FET y de las JONS don Fernando Castaño; el subdelegado provincial de Ganadería, don Ramón Rodríguez; por la Hermandad de Labradores y Ganaderos, don Narciso Alaejos Mo-

ro; secretario general, don Diego Martín Ortiz, jefe del Servicio Provincial de Ganadería y secretario de la Junta Provincial de Fomento Pecuario.

La Comisión receptora estará compuesta por don Aurelio Alaejos, don Joaquín Aparicio, don Luis Vicente Rubio y don Juan Benito Flores Flores.

Serán vocales del Jurado: Miguel caballar: Don José Miguel Bragado, delegado de la Cría Caballar; don Luis Vicente Rubio y don Joaquín Aparicio.

Del ganado vacuno: Don Luis López Merlo, don Antonio Sánchez Villares Muñoz y don Felipe Martín de la Asunción.

Del ganado lanar: Don Gregorio Corvo, don Ramón Rodríguez y don Manuel Rubio.

Del ganado cabrío: Don Juan Aparicio, don Narciso Alaejos y don Luis Pineda.

Del ganado mular y asnal: Don Alfaro Oriva, don Manuel S. Espuga y don Juan Benito Flores.

Del ganado de cerda: Don Ricardo Ruiz Ballota, don Gregorio Castaño y don Abilio González.

De perros mastines: Don Victoriano Tabernero, don Salustiano Martín y don Lorenzo Rodríguez.

De premios sociales: Don Jesús Sánchez Arjona, don José Manuel Rodríguez y don Luis Bernaldo de Quirós.

Los premios serán los siguientes:

Ganado caballar aptitud silla: Primer premio, 1.000 pesetas; segundo, 500; tercero, mención honorífica.

Potros: Primer premio, 800 pesetas; segundo, 400; tercero, mención.

Potros sin dientes: Primer premio, 600 pesetas; segundo, 300; tercero, mención.

Yeguas con rastra: Primer premio, 1.000 pesetas; segundo, 500; tercero, mención.

Yeguas con rastra mular: Primer premio, 800 pesetas; segundo, 400; tercero, mención.

Potrancas hasta tres años: Primer premio, 500; segundo, 250; tercero, mención.

Ganado asnal, burras de reproducción con rastra o preñadas: Primer premio, 400 pesetas; segundo, 200; tercero, mención.

Ganado vacuno holandesa, semimentales: Primer premio, 1.000 pesetas; segundo, 500; tercero, mención.

Madros de ocho a quince meses: Primer premio, 500 pesetas; segundo, 250; tercero, mención.

Vacas de producción láctea: Primer premio, 900 pesetas; segundo, 450; tercero, mención.

Ganado de carne vacuno, tipo del país: Primer premio, 1.200 pesetas; segundo, 500; tercero, mención.

Vacas individuales con cría: Primer premio, 750 pesetas; segundo, 400; tercero, mención.

Vacas individuales preñadas: Primer premio, 750 pesetas; segundo, 350; tercero, mención.

Lotos de cuatro vacas con igual hierro y señal: Primer premio, 1.400 pesetas; segundo, 700; tercero, mención.

Lotos de cuatro novillas con igual hierro y señal: Primer premio, 800 pesetas; segundo, 400; tercero, mención.

Ganado vacuno de trabajo: Yuntas de bueyes de cuatro a ocho años, raza del país: Premio único, 1.000 pesetas.

Yuntas de vacas de trabajo de

tres años en adelante: Premio único, 1.000 pesetas.

Ganado lanar, lote de seis ovejas y un moruco, tipo blanco, entrefino, producción de lana: Primer premio, 500 pesetas; segundo, 300.

Lote de seis ovejas y un moruco, raza merina, blanca, con sus crías: Primer premio, 500 pesetas; segundo, 300.

Lote igual, aptitud carne: Primer premio, 500 pesetas; segundo, 250.

Lote igual, raza churra blanca: Primer premio, 500 pesetas; segundo, 250.

Ganado cabrío. Cabras individuales lecheras: Primer premio, 100; segundo, 50.

Ganado de cerda, tipo ibérico, con raza colorada: Primer premio, 400; segundo, 200.

Lechones, futuros semientales: Primer premio, 300; segundo, 200.

Cerdas con crías: Primer premio, 500 pesetas; segundo, 250.

Cerdas preñadas: Primer premio, 400 pesetas; segundo, 200.

Lote de cuatro a seis cerdas abiertas: Primer premio, 500; segundo, 250.

Perros mastines para guarda de ganado: Primer premio, 200 pesetas; segundo, 100.

Premios sociales donados por el excelentísimo Ayuntamiento para los productores que más tiempo lleven al servicio del mismo año: Para un vacuno, 20 pesetas; un pastor, 20; un potro, 200.

S. VEGAS ARRANZ

De Lumbrales

Fiesta obrera

Como primer domingo de mayo se celebró la fiesta anual de la sociedad de Socorros Mutuos, la que ha venido funcionando en esta villa desde hace muchos años y de la que tengo la satisfacción de ser uno de sus fundadores.

Tiene elegido esta sociedad como patrono, a San José, a quien dedica esta fiesta religiosa, consistente en misa solemne y procesión extraordinaria por la calle del general Quirós del Llano, yendo a la cabeza de aquélla el apuesto abanderado señor Cambrotero, siendo conducida la imagen del santo por individuos de la Junta directiva de dicha sociedad, de la que es su presidente, don Manuel Benito Rodríguez, presidente municipal y vicepresidente, don Vicente Cuadrado Jiménez, recaudador de Hacienda.

Esta simpática y humanitaria Sociedad es hoy día en esta fiesta con numerosos socios protectores, los cuales, en unión de los de número, se reúnen después de la misa en el salón de la T.ª Amistad, en donde son obsequiados unos y otros con dulces y refrescos.

Grata canción

Como es sabido, la Canción de Bernabé ha sumado otro destacado éxito en el Obispo Calderón, en donde se proyectó ayer, domingo, asistiendo muchos forasteros de esta región, espectacularmente de Hinojosa de Duero.

Pellet's, como ésta de hoy, siempre grato recuerdo, no sólo por la belleza artística en que se presenta sino por el ambiente moral y religioso que se crea en ella. En más de los años dedicados por la pantalla de Pellet's fotografías, las cuales, por los indiferentes y desorientados no pudieron menos de elogiar.

Bendición del campo

Desde tiempo inmemorial se viene verificando un día de la Santa Cruz la bendición del campo, patrocinada por la corporación de la Vera-Cruz y a la que asiste la Gestora municipal y gran número de fieles.

Después de celebrada una misa solemne en la ermita del San Millado, en la que ya se ha hallado convenientemente instalados todos los magníficos paños de Serrano Sainza, el día de la "Cruz de Jesús" es sacada procesionalmente a las afueras de la población, situándose el sacerdote en uno de los puntos más elevados del término, y allí, puesto el pueblo de hinojos ante la bella imagen del Nazareno, se bendice el campo que ahora ofrece un prometedor aspecto.

Terminada esta religiosa ceremonia empezaron a destilar numerosas familias a presenciar las grandísimas fiestas que tienen lugar en San Felices, Sobradillo y Pineda, y como en este día se multiplican se celebra esta fiesta una capta la juventud, en tratándose de un acto de presenciar, paso a paso, el momento más importante después de los consabidos dulces de Santa Cruz, que los que se obsequia mutuamente.

CAÑAVERAL (Cáceres)

Los días 20 y 21 del presente mes de mayo se celebrará en este pueblo gran feria de ganados de todas clases. El ferrial se encuentra a 200 metros de la estación del ferrocarril. Inmejorables alojamientos para los feriantes y buenos esportadores para el ganado.—La Comisión.

UN TRIUNFO MAS

Demuestra con su seleccionada programación el Cinema SALAMANCA con AQUELLA NOCHE EN RIO

La revista más suntuosa de todos los tiempos HOY, a las 4,30, 7,30 y 10,30 (No tolerada para menores)

MODERNO

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

LOQUEDESEA TODA MUJER
C. Colbert-D. Ameche
y Mañana es vivir
C. Colbert-O. Waller-Broni
(No tolerada para menores)

Ventas

ARTICULOS USADOS

«Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 50 por 100 del señalado en la etiqueta.»

BALDOSAS CEMENTO 40 por 40.—Pascual Ayala ofrece materiales construcción, cal Morena, cal Hidráulica murciana. Puertas, ventanas, cañizos, etcétera. Pollo Martín, 24. Teléfono 2854.

MARTIN, coridor serio. Compra-venta de fincas rústicas y urbanas, traspasos, hipotecas y permutas. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770.

SE VENDE precioso chalet, rodeado de jardín, con cien árboles frutales y casa para el hortelano, en Hervás (Cáceres). Tratar, señores de la Cruz, en Hervás.

CASA vengo. Heve en mano, en Avenida Italia. Informes: Avenida Italia, 31. Las Tumbas, de doce a 108.

PIOSOS, inmejorable presentación y calidad, con parquet de castaño seco. Fabricante, José Perandones Franco. La Bañera (León).

Anuncios por palabras

SE VENDE un cérd semental, pelo colorado, de un año. Para velo y tratar, con Enrique Marcos, en Boadilla. 2-2

BICICLETAS por 793 pesetas. Las mejores marcas. Garantizadas. Al contado y plazos. Reparaciones, cámaras, cubiertas. Gerardo Mifiambrés, calle Zamora, 46.

EXTRAVIO capa, olvidada tren provincial, lunes, tarde, entre Babiafuste y Peñaranda. Se ruega devolución, dueño, Pedro Sánchez, farmacia, Peñaranda. 3-1

VENDO casa planta baja y cochera, llave en mano, mediana, con todas las comodidades. GERMAN GARCIA, Nieto Bonal, 1. Teléfono 3041. (5) 2-a-2

SE VENDE camión Chevrolet 3 toneladas, camioneta Chevrolet 1,5 toneladas, turismo Peugeot 202 y rubia Chrysler. Todos en perfecto estado de funcionamiento y documentación. Razón: Teléfono 1176.

SOLARES de ciento cincuenta y descensos cincuenta metros cuadrados, desde a do, calles, orientación meridiana, próximos a Fray Luis de Gracia. GERMAN GARCIA, Nieto Bonal, 1. Teléfono 3041 (5) 2-a-2

VENDO directamente casa en Madrid. Renta líquida 42.000. Capitalizada al cinco y medio por ciento. Diríjase a P. Fellos, Calle Turuel, 2. 1.º, Madrid. 3-a-3

RADIO, aparato marca R. C. A. pick-ups, vend. precio favorable. Informes, Rúa, 4. 3.º (1) 2-a-2

POLLITOS Lighorn Prat, todas edades, pollas cuatro meses, vacunadas, puestas a criar, se venden. Granja El Cárroz, Camilo del Cantarero. 1-1

SE VENDE CAMION Chevrolet tres toneladas, buen uso o se cambia por otro de mayor tonelaje. Para tratar, con Paulino Guzmán, Pralongación Fray Luis de Gracia, número 22. 3-1

SE VENDE CASA en la calle de Sanfido; se traspasa local en calle Bermúdez, poquísima renta, en ormes. Peluquería Monzó, Juan del Rey, 1. 2-1

SE VENDE trape charra, con o sin collar. Informes, Publicación Arenas. 2-1

VENDO casa próxima Taramona, local y viviendas, una libre, precio 275.000. Núñez Zamora, 26. Teléfono 2890, (2) 3-1

EQUIPO SONORO completo, 24.000. Dorada. Antonio Acuña, 5. Madrid. 1-1

SE NECESITAN forjadores callos y herraduras. Talleres Guifre S. L. Calzada de Medina, 15, Salamanca.

ADMITIRIA carga, hasta 3000 kilos de Salamanca a Zamora o regreso. Transportes Juma. Felipe Espino, 8. Teléfono 1959. (2) 3-1

DROGUERIA traspaso muy económica, barrio Imperial, por necesidad ausencia dueño. Martín. Seriedad y rapidez. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009-1770

CASAS vengo muchísimas, disponibles, céntricas, sencillas y en extrarradios, algunas con facilidades pago. Martín. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770.

TABERNAS, restaurantes, etcétera, traspaso con vivienda, algunos con facilidades pago. Martín. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770

SE VENDE casa próxima Taramona, local y viviendas, una libre, precio 275.000. Núñez Zamora, 26. Teléfono 2890, (2) 3-1

Hasta 20 palabras, 8 ptas. por inserción

:: Cada palabra más, 0,40 pesetas ::

HUERTAS vengo muchísimas; libres, renteros. Martín. Seriedad y rapidez. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770. 1-1

HIPOTECAS RAPIDAS, Martín. Seriedad y rapidez. Generalísimo, 35. Teléfonos 3009 y 1770. 1-1

MAQUINAS PUNTO desde 2.800 pesetas. Telares artesanía, máquinas coger puntos medias, máquinas escribir, 500. Máquinas cost, 350 pesetas. Contado y plazos. Enseñanzas, reparaciones. FinTex, Asturias, 2. Salamanca, 15-a-5

TRASPASO mi farmacia, única en Rollán (Salamanca). Titular tercera categoría, veint

